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Faire un prévisionnel financier

Désignation Calcul Annee N Anneée N+1 Annee N+2
Actif

Immabilisations incorporelles 1

- Amortissements inoorparels 2
Immaobilisations carporeliss 3

- Amortisements conparels 4
Immabilisatians financieres 5
Immabilisations nettes B=1-2+3-4+5
Stoscks ¥
Créances clients E
Dispanibilites 9

Metif circulant 10=7-8+5
Total de Factif {1+11) 11=6+10
Passif

Capital social 11
Réserves, Report & nouvead 13
Résultat de I'exentice 14
Capitaux propres 15=12+13+14
Cmprumnts 16
Comphes caurants 17
Dettes fournisseurs 1&
Organismes sociaux 19

TWA & payer 20

TWA callectés 21
Impit sacité 22
Autres dottes fiscales 23
Total des dettas 2A=1E+1T7 =18+ 10+ 20431 =2 24+23
Total du passif 15+24
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